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Universidade Federal de Sergipe
Campus "Prof. Alberto Carvalho"

Núcleo de Química

Ata da 4a Reunião Ordinária do
Conselho do Núcleo de Química,
realizada no dia 03 de abril de 2008.

Às dez horas do dia três de abril de dois mil e oito, reuniu-se na Sala de Reunião da Direção -
Bloco C, do Campus "Prof Alberto Carvalho", da Universidade Federal de Sergipe no município
de ltabaiana - Sergipe, o Conselho do Núcleo de Química, convocado e presidido pela
Coordenadora do Núcleo, Profa. Heloisa de Mello. Ana Paul a Gebelein Gervasio, Edinéia
Tavares Lopes, Eliana Midori Sussuchi, Geraldo Humberto da Silva e as representantes discentes
Genilma Mendonça da Cruz e Ellen Andrade. Faltou com justificativa o professor Marcos
Ribeiro de Melo, Samuel Cruz Canevari e Maria de Fátima Arrigoni Blank. Havendo número
legal, a Senhora Presidente declarou aberta a reunião. A Profa. Heloisa informou a inclusão de
um ponto de pauta solicitado pela Profa. Edinéia que foi aceito como 3° ponto de pauta. Primeiro
item da pauta: Informes. A Profa. Edinéia informou que está sendo pleiteado um Seminário de
Educação a ocorrer entre 26 e 29 de agosto de 2008 sob a Coordenação dos professores Maria
Batista de Lima, Edinéia Tavares Lopes e Marcos de Melo. A profa. Informou que cada núcleo
será convidado para participar. O Prof Geraldo informou ao Núcleo que estará ministrando aulas
em São Cristóvão junto ao Núcleo de Pós-Graduação em Química (NPGQ) semanalmente às
quartas-feiras. Segundo item da pauta: Aprovação da Ata da Ia Reunião Ordinária ocorrida
em 04 de março de 2008. Aprovada por unanimidade. Terceiro item da pauta: Solicitação de
afastamento da Profa. Edinéia para realização do Doutorado. A Profa. Edinéia solicita
afastamento das suas atividades docentes por um período de 4 anos a partir de O 1 de maio de
2008 para realização do Doutorado na UFS-Campus de São Cristóvão. A Profa, Edinéia explicou
que algumas disciplinas relacionadas ao seu curso de Pós Graduação, estão sendo ofertadas no
primeiro e segundo semestres de 2008, sendo que duas chocam com o horário das aulas que
ministra e para não correr o risco de atrasar a realização do curso a mesma necessita cursá-Ias
ainda neste ano, além disso, seu campo de pesquisa é em MT. A Profa. informa ainda que com a
chegada do Prof Edson José Wartha da área de ensino as disciplinas serão ofertadas sem prejuízo
para os alunos e paro curso. A solicitação foi aceita e aprovada por unanimidade. Quarto item
da pauta: Apreciação do parecer do ZO relatório do estágio probatório da profa. Ana Paula
Gebelein Gervasio. A Profa. Heloisa de Mello leu o parecer do 2° relatório da Profa. Ana Paula
lavrado pelos professores Carlos Alexandre, Samísia e Haroldo. O parecer foi favorável à
aprovação com pontuação de 99 pontos. Quinto item da pauta: Apreciação da solicitação do
projeto PIBIX da Profa. Eliana M. Sussuchi. A Prof. Eliana comunicou que irá submeter um
projeto ao Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Extensão (PIBIX) edital 01/2008
PROEX. O projeto "Interdisciplinaridade nas aulas de química do ensino médio" contempla um
bolsista e será desenvolvido na Escola Estadual Murilo Braga em ltabai ana. A Profa. explicou
que o principal objetivo do projeto é diminuir o abismo entre a teoria e a prática junto aos alunos
de ensino médio. Todos os professores foram favoráveis ao encaminhamento do projeto.
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Sexto item da pauta: Apreciação da solicitação do projeto PIBIX da Profa. Edinéia Tavares
Lopes em conjunto com o Prof. Edson José Wartha. A Prof Edinéia comunicou que irá
submeter o projeto intitulado "Formação continuada dos professores de química" junto ao
Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Extensão (PIBIX) edital 0112008 PROEX. O
projeto "Formação continuada dos professores de química" solicitará dois bolsistas e será
desenvolvido inicialmente na Escola Estadual Murilo Braga em ltabaiana. A Profa. Explicou que
o principal objetivo do projeto é incentivar a continuidade da formação do aluno-docente, bem
como professores em exercício nas instituições educativas o intuito de fomentar a melhoria do
Ensino Médio, a partir da conquista de autonomia pedagógica e conceitual da área por parte dos
atores envolvidos no processo. Todos os professores foram favoráveis ao encaminhamento do
projeto. Sétimo item da pauta: Indicação de um representante docente para compor a
coordenação de curso. A Profa. Heloisa informou que a Profa. Djalma estará recebendo os
professores em 07/05/08 para preenchimento do formulário do MEC para reconhecimento do
curso. A Profa. Informou ainda que ocorrerá uma reunião entre os coordenadores dos núcleos e o
representante do colegiado para sanar algumas dúvidas. A Profa. Eliana se candidatou ao cargo e
foi aprovada por unanimidade. Oitavo item da pauta: Normatização das Atividades
Complementares. A Profa. Heloísa informou que há necessidade de Normatização das
atividades Complementares e, para isso, será necessário decidir como será feita a normatização.
A Profa. Indicou para leitura as resoluções 15/1990 e 5012007 do CONEPE do Serviço Social
para formularmos uma resolução para o curso de quimica em ltabaiana. A Profa. Heloisa
informou que precisa um primeiro preenchimento do formulário do MEC, mas que este ainda não
é o definitivo. A Profa. Heloisa sugeriu que após a leitura do material a proposição de
normatização das atividades complementares seja feita através de uma reunião do Conselho a se
realizar em 11104/2008 às 9:30 h. A Profa. enfatizou que todos os Professores do Núcleo estão
envolvidos no processo de reconhecimento do curso e que a elaboração das normas sejam.
discutidas na reunião do dia 11/0412008. Aprovada por unanimidade. Nono item da pauta:
Oferta da disciplina "Seminârios" pelos professo nes do núcleo no período letivo Especial
2008.0: Curso de Inverno. A Profa. Heloisa comunicou o interesse dos professores do núcleo na
oferta da disciplina Seminários que tem caráter interdisciplinar. De acordo com os professores, a
disciplina terá inicio em 04/0812008 e terminará em 15/08/2008. Aprovada por unanimidade.
Décimo item da pauta: Ocupação do laboratório de Ensino I: A Profa. Heloisa comunicou a
mudança do laboratório de ensino I para laboratório de pesquisa II uma vez que mais professores
necessitam de espaço para desenvolvimento de pesquisa. A Profa. lembrou que no futuro serão
construídos laboratórios no prédio novo. Aprovada por unanimidade. Décimo primeiro item da
pauta: No rmas de segurança de segu rança para o laborató r io de ensino IH. A Profa. Heloisa
informou que haverá no núcleo chaves de todos os laboratório de ensino e pesquisa. Informou
também que será colocado grade na janela do laboratório. Décimo segundo item da pauta: o
que oco rr er, A Profa. Eliana informou que recebeu convite para participar da Comissão do
PIBIC. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu o comparecimento de todos,
declarando encerrada a reunião, e para constar, eu Ana Paula Gebelein Gervasio lavrei a presente
Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim e por todos os presentes. Campus
"Prof Alberto Carvalho", 3 de abril de 2008.
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